Risolvi utilizzando il diagramma e poi trasformalo in espressione aritmetica

Marco si allena per la maratona: 5 giorni alla settimana percorre 6 km di corsa lenta e 10 km di
corsa veloce. Quanti km percorre nella settimana?
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In ciascuna delle 5 piccole aiuole di un giardino vi sono 20 tulipani, 15 rose e 16 ciclamini;
nell’aiuola grande vi sono altri 45 fiori di tipo diverso. Quanti fiori ci sono nel giardino?
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In un allenamento di basket ogni giocatore deve fare 3 serie di tiri dalla lunetta: 30 con entrambe le
mani, 20 con la mano destra e 15 con la sinistra. Inoltre ogni giocatore deve fare 10 tiri da lunga
distanza. Quanti saranno i tiri in totale se i giocatori che si allenano sono 9?
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